
KLÍČOVÁ AKTIVITA J: ROZVOJ VÝUKY CIZÍCH JAZYKŮ 

 

Cílem aktivity je podpořit rozvoj výuky anglického jazyka na naší škole. Jedná se především o 

zaměření na odborný cizí jazyk a jeho praktické využití, o propojení školních znalostí a 

základních dovedností s praxí a o zlepšení komunikačních dovedností žáků. 

 

Realizace aktivit: 

1. Prezentiáda 

2. Den ve firmách 

3. Kroužky cizího jazyka 1 a 2 

 

Popis aktivit: 

Aktivita J2 Prezentiáda 

Cílem této aktivity je prezentace technických oborů v AJ s praktickými anglicky 

komentovanými ukázkami odborných technických činností a prezentací v cizím jazyce. 

Prezentiády jsou přímo spojeny s aktivitami na odborných pracovištích a jsou připravovány 

ve spolupráci s odborným výcvikem. Prezentiády probíhají za účasti žáků a partnerských škol 

a jsou propojeny s aktivitami kroužků odborného cizího jazyka a Dne ve firmách. 

Aktivita bude realizována 2x ročně, celkem 6x za projekt. 

 

První Prezentiáda proběhla na naší škole dne 26.2.2019. 

 

Aktivita J3 Den ve firmách 

Obsahem této aktivity jsou exkurze žáků školy a partnerských škol v zahraničních firmách 

v ČR, jako součást podpory výuky odborného cizího jazyka a jeho využití v praxi.  

 V rámci projektu by žáci měli navštívit 3 firmy, a to – Hundayi Motor Manufacturing Czech 

s.r.o., ZEPPELIN CZ, s.r.o. a MROZEK a.s., kde by se měli zúčastnit komentované prohlídky 

závodu a technologií a ověřit si schopnost porozumět a komunikovat v odborné angličtině. 

Zároveň by se měli seznámit s technologickými procesy a pracovními postupy, organizací 

práce a související technickou dokumentací. 

Využití nabytých poznatků bude přímo souviset s prací v kroužcích odborného cizího jazyka a 

s realizací Prezentiád. 

Aktivita bude realizována 1x ročně, celkem 3x za projekt. 

 



Aktivita J Kroužky cizího jazyka 1 a 2 

Náplní kroužků je především zaměření na odborný cizí jazyk a jeho praktické využití.  

V rámci obou kroužků CJ 1 a 2 by si žáci měli rozšiřovat odbornou slovní zásobu. Jedná se 

zejména o autoobory – autotronik, automechanik, autoelektrikář, strojník, karosář, a to za 

pomocí online výukových materiálů. Žáci by si měli zlepšit komunikativní dovednosti, rozvíjet 

čtenářskou gramotnost a připravovat materiály, které souvisejí s aktivitami Prezentiáda či 

Den ve firmách. 

Aktivita bude realizována vždy 1x týdně, po celou dobu trvání projektu proběhne 10 kroužků. 

 

V současnosti probíhají na naší školy dva kroužky.  

Kroužek CJ 1 pod vedením Ing. Martina Fišera, kroužek CJ 2 vede Mgr. Andrea Obracajová. 

 

 


